



Антисемитские высказывания стоили Джону Галльяно (John Galliano) работы в Christian Dior и репутации, но, как выяснилось, не денег: парижский суд наконец вынес приговор дизайнеру, обязав Галльяно выплатить 6 тысяч евро в случае повторной выходки в период испытательного срока.

Таким образом, на сегодняшний день Джон Галльяно не должен ни цента: дизайнеру придется лишь выплатить символическую компенсацию морального ущерба в размере 1 евро и оплатить судебные издержки. Судя по всему, парижский суд обошелся с кутюрье мягче, чем ожидалось: Галльяно грозил шестимесячный тюремный срок и внушительный штраф. Сам дизайнер на последнее заседание суда не явился.